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VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2023 

ÚVODNÍ SLOVO 
 

Vážení spolupracovníci a partneři, milí přátelé,  

představujeme Vám výroční zprávu spolku PROTEBE z.s. za rok 2023. 

Naleznete v ní informace o vzniku spolku, jeho činnostech ve prospěch 

integrace osob s handicapem, hospodaření spolku a o jeho plánech na rok 

2024.       

Dovolte mi, abych Vám všem, kteří se podílíte na finanční podpoře 

a realizaci našich pravidelných aktivit (vedení zájmových kroužků, 

pobytových akcí), velmi poděkovala.  

  Již od roku 1994 nabízíme různé vzdělávací a pobytové programy 

pro lidi s handicapem i bez handicapu. Velice nás těší, že se nám vrací 

spokojené děti plné dojmů a mají snahu se učit novým věcem od svých 

vrstevníků, kteří již vyrostli a předávají to, co se naučili, další generaci. 

Procházíme si také svým vývojem, a to především na táborech. 

Hledali jsme populární tematické hry na základě animáků. A letos nová 

parta řekla dost, budeme dělat to, co nás jako děti bavilo a vymyslíme si 

vlastní příběh!  

Posun je však znát nejen u táborových věcí. Mladý vedoucí 

šachového kroužku došel do kavárny v Jedličkově ústavu a zapojil do hry  

i veřejnost, která přišla jen tak na kávu.  

Radost ze své práce mají také naši včelaříci a jejich rodiny, když  

po zimě uslyší bzukot v našich Protebáckých úlech v Jedličkově ústavu.  

Poděkování patří i správní radě a paní účetní za kontrolu našeho 

hospodaření. I když se všichni věnujeme svým profesím, přesto si 

nacházíme čas sdílet radosti a připravovat programy pro naše děti  

a mládežníky.  

Díky Vám všem za skvělou práci! 

                        Zdeňka Kapicová, předsedkyně spolku PROTEBE z.s. 
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CÍLOVÁ SKUPINA 

 

 Děti a mládež s handicapy  ostatní děti a mládež široká veřejnost 

 

CÍLE A POSLÁNÍ SPOLKU 

 

• Integrace dětí a mládeže se zdravotními či sociálními handicapy 

• Podpora využití volného času dětí a mládeže 

• Vzdělávaní dětí a mládeže 

• Poradenství v sociální, vzdělávací a ekologické oblasti 

 

OBLASTI ČINNOSTI 

 

• Pobytové akce (letní dětské tábory, víkendové pobyty v přírodě) 

• Jednodenní akce pro rodiny s dětmi a širokou veřejnost (výlety, dětský den) 

• Mezinárodní setkání mládeže (šachový turnaj) 

• Přednášková a propagační činnost (včelařství a ochrana přírody) 

• Výtvarné akce a soutěže 

• Akce udržující lidové tradice (Velikonoce, čarodějnice, Mikulášská nadílka) 

• Sportovní a pohybové akce pro rodiny  

 

ORGANIZACE SPOLKU PROTEBE 

 

Vrcholným orgánem spolku je správní rada, která se schází k jednání 10x 

ročně. Zabývá se koncepčními, poradními a kontrolními činnostmi. Její členové se 

aktivně snaží vyhledávat sponzory a 

udržovat s nimi komunikaci ve 

prospěch spolku PROTEBE. Podílejí 

se na plánování projektů.  
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Statutární zástupci: 
 
 Zdeňka Kapicová – předsedkyně SR 
Jiří Cafourek – místopředseda SR 
Ing. Ondřej Staněk, PhD. – člen správní  
                                                  rady 
Alena Nádeníková – členka správní rady 



 

AKTIVITY 2023 

 

    Zaměřujeme se na činnosti v samostatných projektech. Každý projekt má svého 

dlouholetého vedoucího a kvalitní tým spolupracovníků, vlastní specifickou náplň 

zaměřenou na potřeby jednotlivých účastníků i stálý okruh zájemců. 

 

V roce 2023 bylo realizováno šest projektů: 

 

1. Sportovní tábor (děti s lehčím zdravotním a mentálním handicapem) 

 

2. Integrační tábor (děti s těžším zdravotním postižením a převážně mentálním 

handicapem) 

 

3. Šach pro tebe - šach pro každého (celoroční šachový projekt) Integrace dětí 

a mládeže s handicapem prostřednictvím výuky a hry šachu s možností 

zúčastnit se mezinárodních turnajů. Projekt je realizován formou šachových 

kroužků v ZŠ (Praha 2, 3, 9). 

 

4. Integrované aktivity Projekt se zaměřuje na začlenění mládeže a dětí  

s různými druhy handicapu. Nabízí k výběru nejrůznější typy akcí dle 

zdravotního stavu dítěte, jeho zájmů, délky pobytu i dle finančních možností 

rodičů. Akce jsou zaměřené na poznávání nových míst v ČR, pobyty v přírodě 

a také podporují uchovávání lidových tradic. Patří sem společenské aktivity, 

jako je např. návštěva výstav a kulturních akcí. 

 

5. Vyšehradští včelaříci V rámci projektu zaměřeného na propagaci včelařství  

a ochranu přírody provozuje pravidelnou činnost 1.pražský kroužek včelařské 

mládeže v Jedličkově ústavu a školách na Vyšehradě. Členové se zúčastňují 

různých soutěží (celostátní soutěž „Zlatá včela“), přírodovědných olympiád  

a akcí propagujících včelařství a ochranu přírody. Pro širokou veřejnost jsou 

určeny přednášky o včelařství i ukázky včelích úlů. 

 

6. Pobyt rodin s postiženým členem (bezbariérové ubytování)      
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PŘEHLED JEDNOTLIVÝCH PROJEKTŮ 
 

Integrační tábory 

Stěžejní akcí roku jsou pro náš spolek dva čtrnáctidenní letní tábory, které 

jsou organizované pro děti a mládež i s mentálním postižením. Každá naše akce je 

něčím zajímavá a vždycky se dobře bavíme. Oblékáme se do tematických kostýmů 

a přinášíme našim táborníkům nové zážitky a sobě hezké vzpomínky na společné 

sportování, táboření i trochu neformálního vzdělávání. 

Chceme, aby se děti a mládež vyjadřovali k programu, k přístupu 

vedoucích, aby projevovali své názory a naučili se být kritičtí. Rodičům nabízíme 

osobní přístup. Je možné se dítěti věnovat individuálně při nějakém specifickém 

zdravotním problému či potřebě, pokud se s rodiči před táborem domluvíme. 

 

SPORTOVNÍ TÁBOR  

Hlavní vedoucí: Ondřej Staněk  

Místo: Klepákův mlýn, okr. Jindřichův Hradec 

Termín: 13.08. – 26.8.2023 

Typ tábora: chatičkový, pevná budova 

Počet táborníků: 38 dětí a mládeže 

 

Již tradičně se parta odvážných táborníků vydala na čtrnáctidenní 

dobrodružství do půvabného prostředí jižních Čech na místo zvané Klepákův 

mlýn. Jakmile se děti zabydlely, rozkoukaly a rozdělily do oddílů, dobrodružství 

mohlo začít.  

Tentokrát jsme se vydali po stopách odvážných samurajů do prastaré 

Asie, kde děti v roli slavných bojovníků vedly bitvu s mocným císařem, který 

pomocí strachu a své krutosti ovládal celou říši. Nakonec, díky jejich odvaze a 

smyslu pro spravedlnost, se podařilo krutého císaře svrhnout. S jejich pomocí se 

na jeho místo vrátil právoplatný císař, po jehož návratu opět nastal mír a rozkvět 

celé říše. 

I letos na děti čekala spousta her, jak mnohdy fyzicky náročných, tak 

myšlenkově obtížných. Děti musely při hrách dokázat nejen svou bojovnost, 

odhodlanost a kuráž, ale také zručnost a obratnost. Pokud zrovna nepomáhaly 

svému týmu v cestě za vítězstvím, tak se spolu se svými oddílovými vedoucími  
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věnovaly oblíbeným volnočasovým aktivitám, jako jsou míčové hry či objevování 

krás okolí tábora. Dopolední volnočasové aktivity byly i letos řešeny formou 

tematických bloků, kde si každý přišel na své. Ať už to byla tvorba figurek, karetní 

hry, či výroba náramků a hraní si s perspektivou.  

Samozřejmě jako na každém správném táboře, nemohly chybět večerní 

táboráky s opékáním buřtů a za doprovodu kytary se zpívalo ostošest. Samozřejmě 

nikdo nebyl ochuzen o pravou táborovou diskotéku, kde se děti mohly do sytosti 

vydovádět. Významným táborovým prvkem je již tradiční zdravověda, která je pro 

správného táborníka přínosná a nezbytná i v čase mimo tábor. 

Velkou událostí byly 18. narozeniny našeho dlouholetého táborníka, který 

pro svou oddanost a zapálenost pro tábor obohatí v příštím roce náš tým a bude tak 

pokračovat jako vedoucí.  

I přes poněkud proměnlivé počasí, jsme každý den využili naplno.  

A samozřejmě musíme pochválit kuchyni, která nám dodávala sílu a úsměv  

do hry. Takové jídlo by mohla lecjaká školní kuchyně závidět.  

V neposlední řadě musíme zmínit všechny ty odvážné a dobrotivé duše, 

které nám pomohly letošní tábor realizovat, a to v tak příjemné a přátelské podobě 

jako vloni. Za celý tým vedoucích Vám děkujeme a těšíme se zase za rok na 

viděnou! 
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INTEGRAČNÍ TÁBOR LAŽÁNKY  

Hlavní vedoucí: Zdeňka Kapicová  

Místo: RS Lažánky v Jižních Čechách 

Termín: 13.– 26.8.2023 

Typ tábora: chatičkový, pevná budova 
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Letem světem počítačových her 

Uvažovali jste někdy o tom, jaké by to bylo vyzkoušet si počítačové hry  

v reálném světě? Převtělit se do známých hrdinů a snažit se získat co nejlepší skóre? 

Tak přesně to (a zdaleka nejen to) letos zažili naši táborníci a tábornice  

v Lažánkách.  

Poté co v neděli 13. 8. vystoupila z autobusu v areálu tábora spousta dětí, 

jsme je rozdělili do oddílů a ubytovali jsme je do chatiček, které se staly jejich 

domovem na následujících 14 dní. Vše se konečně mohlo rozjet v plné parádě. Na děti 

čekal program v podobě již tradiční celotáborové hry, ve které se jednotlivé týmy 

snažily nasbírat co nejvíce bodů, aby na konci tábora mohly vystoupit na stupínek 

vítězů.  

To už ale předbíhám. Radši se ještě vrátím zpět 

a provedu vás průběhem celého tábora. Letošní 

novinkou byly bezpochyby hrací kostky. 

Pomocí klacků, sádry, pletiva, barev  

a šikovných rukou si každý tým vyrobil hrací 

kostku, která rozhodovala, kdo bude začínat, 

nebo kdo si do hry odnese výhodu či nevýhodu. 

Týmy se tohoto nelehkého úkolu zhostily s grácií a vypomáhaly si mezi sebou, když se 

náhodou objevily potíže.  

I když se ale zrovna nehrálo, děti se rozhodně nenudily. Byl by to vůbec 

tábor, kdyby se nekonaly diskotéky a táboráky? Rozhodně ne! Přesně proto se  

z jídelny stal taneční parket hned čtyřikrát a ani o špekáčcích se táborníkům nemuselo 

jen snívat. Při prvním táboráku následoval zvrat, který nikdo nečekal. Děti se posilnily 

a musely vyrazit na strašidelnou noční stezku lesem, která otestovala jejich odvahu. Po 

cestě mohly potkat Pac-Mana, duchy i hrdinu ze hry Worms.  

V polovině tábora se táborníci vydali na celodenní výlet. Někdo zvolil 

nedalekou Blatnou, kde se nachází zámecký park a koná se zde pouť, která je 

každoročním velkým lákadlem. Milovníci přírody, kteří se chtěli vyhnout ruchu města, 

navštívili rozhlednu a naši nejmenší se podívali do Mračova, kde si zahráli hry  

a poobědvali řízek, který dostali v balíčku s sebou. Všichni vyčerpaní si večer mohli 

odpočinout u promítání filmu.  

Jak už to tak bývá, celý tábor utekl rychlostí blesku a nadešel poslední den, 

kdy se oslavovalo. Vzduchem létaly špunty od dětského šampaňského, dětem na krku 

cinkaly medaile, a nakonec se všichni dobře najedli u rautového stolu. Tímto bych 

chtěla za celý tým vedoucích tábora ProTebe poděkovat za letošní tábor. Věřím, že si 

každý odvezl nepřeberné množství zážitků, na které budeme všichni dlouho 

vzpomínat. Děkujeme všem za účast a těšíme se zase za rok!  

                                                            -7-                 Jolana Houdková, oddílová vedoucí                                        

PROTEBE & JÚŠ  Šach pro každého v roce 2023 

 

Šachový kroužek v Jedličkově ústavu (dále jen JÚŠ) pod záštitou spolku 

PROTEBE probíhá stále úspěšně. Kroužek má v současné době 8 členů a v roce 

2023 jsme se scházeli každé pondělí od 16:30 do 18:30 na internátu Topolka, kde 

máme svoji vyhrazenou šachovou místnost. Tedy bylo tomu tak, pokud zrovna na 

pondělí nevycházel nějaký svátek nebo prázdniny. V takovém případě jsme se buď 

sešli ve čtvrtek, pokud to šlo (čas zůstal stejný), nebo byl kroužek přesunut na 

dobu, kdy byli studenti opět ve škole a internát byl tím pádem znovu v provozu. 

 

Již jsme zdařile uspořádali tři šachová odpoledne ve Vyšehradské TA 

KAVÁRNĚ. Poslední proběhlo v listopadu a v novém roce bychom v tom chtěli 

pokračovat, poněvadž zatím se tato komorní šachová setkání u kávy nebo dortu 

osvědčila.  

 

Dále jsme ve spolupráci s bývalým vedoucím šachového kroužku v JÚŠ, 

panem Antonínem Ambrožem, uspořádali v Jedličkově ústavu koncem prosince 

již 21. ročník vánočního šachového turnaje, kde byly připraveny pro všechny 

účastníky i ceny, které byly rozděleny podle umístění – nejhodnotnější cenu dostal 

nejlepší hráč. Kromě hráčů z JÚŠ se turnaje zúčastnily děti ze ZŠ Londýnská, ZŠ 

Štěpánská nebo klubu Bohemians. Hráči z našeho kroužku obsadili druhé, třetí, 

čtvrté a páté místo v konečném pořadí z celkového počtu 13 účastníků. Myslím, že 

to byl pro nás skvělý výsledek, ale hlavně podle tamní atmosféry věřím, že si 

všichni turnaj užili, což je to nejdůležitější. 

 

Jinak v následujícím roce, tedy v roce 2024, chystáme zmíněná šachová 

odpoledne ve vyšehradské TA KAVÁRNĚ a také bychom chtěli uspořádat opět 

nějaký turnaj.  

Od nového roku bude naším hlavním tréninkovým dnem čtvrtek od 16:00 

do 18:00 a pondělí se stane náhradním dnem, pokud se z nějakého důvodu ve 

čtvrtek nebudeme moci sejít.  

Všichni se již těšíme na naše další šachová setkání, kdy zapomeneme na 

starosti všedního dne a budeme se soustředit jen na danou partii, což má, věřte 

tomu nebo ne, blahodárné účinky. 

Daniel Jagoš (vedoucí šachového kroužku v JÚŠ) 
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ADAPTAČNÍ KRÁTKODOBÉ INTEGRAČNÍ POBYTY 

 

Ohlédnutí za rokem 2023 

 
V oddílech na táboře i v klubovnách se přes rok potkávají děti a 

mladí lidé s rozdílnými schopnostmi i zdravotním handicapem. 

Integrované aktivity jsou otevřeny všem a každému nabízí příležitost 

navázat nová přátelství a adaptovat se mezi vrstevníky mimo školní 

kolektiv.  

 

 Nejdůležitější je ale to, co se přitom učí mimochodem – má cenu  

se o něco snažit, zapojit se, spolupracovat, být součástí skupiny. Podobné 

hodnoty  

a netradiční zážitky děti spojují i v dospívání. Člověk získá pocit, že 

někam patří. 

 

Ze zkušeností se nám velmi osvědčil praktický před táborový 

víkend, který je pro nové zájemce o letní tábor takovou malou 

ochutnávkou, jak to asi bez rodiny v cizím prostředí bude vypadat. 

Opravdu se vzájemně objeví občas nevyzrálost či nezájem o řízené činnosti 

u dítěte a pak rodiče na doporučení spolu s dítětem volí jinou variantu 

prožití letních prázdnin pro své dítě. Naopak po-táborový sraz je velkou 

radostí a vzpomínáním na krásné letní dobrodružství. 
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Potáborový víkend v Mozolově u Tábora 

13.10. – 15.10.2022 

 

Místo konání bylo tentokrát jiné, než tomu bylo v předchozích 

letech, neboť jsme tak dlouho ladili termín setkání, až nakonec v naší 

oblíbené základně na Mělnicku skončil letní provoz. 

 

Ukázalo se však, že ten, kdo se rozhodl s námi na „potáborák“, 

zažil, co už možná nikdy nezažije. Pravdou je, že největší zásluhu na všem 

má a v konverzaci vešla svojí neverbální komunikací naše Kateřina, která 

přítomného rekreanta Tomáše Kluse zaujala natolik, že prohodili společně 

pár přátelských vět. My, co se styděli, nemáme ani foto (Kateřina také ne), 

ale ten zážitek, to že jsme viděli tuto populární osobnost s celou rodinou 

sedět v jídelně, nám už nikdo nevezme.  

 
Srazu se tentokrát účastnil menší počet účastníků, než bývá 

obvyklé. Možná i proto, že naše parta vedoucích a praktikantů mění 

z různých důvodů (studium, osobní plány, práce) seskupení.  

 

Troufám si říci, že pro mě byl velký zážitek poslouchat názory 

nastávajících praktikantů, kteří se chtějí vrátit k táborové klasice a tvořit 

svůj vlastní táborový příběh. A tak jsme celý večer proseděli a vyprávěli  

i s dětmi, jak udělat organizaci tábora 2024. Kromě příprav tábora 

budoucího jsme si oprášili staré dobré hry, nechyběl táborák ani koupání 

v bazénu.  
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Sváteční zimní silvestrovský pobyt Mozolov u Tábora 

  28.12.2023 – 01.01.2024 

 

Na oslavu Silvestra 2023 a příchodu Nového roku 2024 jsme 

opět jeli do Mozolova, který se poslední dobou stává TOP místem pro 

strávení vánočních prázdnin či oslav přelomu roků.  

 

Dne 28.12.2023 jsme přijeli do svátečně vyzdobeného Parkhotelu 

Mozolov, kde nás přivítal klid a pohoda. Tradičně jsme navštívili obec 

Nadějkov, kde mají obchod a také krásný dřevěný betlém na náměstí.  

 

Nechyběl ani dlouhý výšlap přes louky a pole pro více zdatné 

chodce, táborák, koupání v krytém bazénu i hledání narozeninového 

pokladu pro Vláďu, který má každý rok na tomto pobytu narozeniny.  

 

Silvestr začal v bazénu, pokračoval rautem, společenskými hrami  

a jiskřením prskavek, které nahradilo novoroční ohňostroj. Nový rok jsme 

odstartovali s tím, že se v Mozolově zase určitě sejdeme. 
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VYŠEHRADŠTÍ VČELAŘÍCI 

Hlavní vedoucí: Jiří Cafourek 
 

Aktivity včelařského kroužku VYŠEHRADŠTÍ VČELAŘÍCI, 

který v roce 2023 slavil 15 let své existence, byly věnovány nejenom 

výchově nových mladých včelařů, ale i propagaci a ochraně ostatních 

hmyzích opylovatelů – čmeláků, včel samotářek, pestřenek, motýlů, 

brouků atd. 

 

Výuka včelaření probíhala na 

cvičné včelnici, kterou má 

kroužek umístěnu na zahradě 

v Jedličkově ústavu a škole, 

V Pevnosti 4, Praha 2 – 

Vyšehrad. Zde se členové 

kroužku starají o čtyři 

včelstva. Ta zároveň slouží 

k návštěvám školních skupin, 

které se v areálu JUŠ v roce 

2023 zúčastnily 18 přednášek 

na téma „hmyzí opylovatelé“. Dalších 13 přednášek uspořádali lektoři 

kroužku přímo na pražských školách. Čtyři přednášky proběhly i v dubnu 

v budově Národního muzea na akci zaměřené ke Dni země.  
 

Členové kroužku se tradičně účastnili i několika akcí zaměřených 

na pražskou veřejnost. Dne 27.4.2023 proběhla v Parku Lannova (Praha 1) 

celopražská akce ke Dni země. Zde měli VYŠEHRADŠTÍ VČELAŘÍCI 

svůj stánek s tematickým programem pro děti ze ZŠ. Mezinárodní Den 

včel prožili členové kroužku opět v Parku Lannova, kde v rámci 

celopražské akce měli opět 24.5.2023 stánek se svým „včelařským 

programem“. Třetí velká akce, které se kroužek zúčastnil, byly Celostátní 

dožínky na Letné, které pořádalo Ministerstvo zemědělství. Náš včelařský 

stánek zde má již několikaletou tradici. 

Členové kroužku nejenom, že spoluorganizovali několik 

celostátních „včelařských soutěží“, ale do mnoha soutěží se i aktivně 

zapojili. Nejenom proto byli i v roce 2023 oceněny ministrem zemědělství 

jako jeden z nejaktivnějších včelařských kroužků v ČR. 
-14- 
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REHABILITAČNÍ POBYT RODIN S POSTIŽENÝM ČLENEM 

 
V letošním roce jsme se opět se skupinou třiceti ostřílených 

účastníků vydali za letním dobrodružstvím, které v rámci podpory 

pečujících rodičů a jejich dětí se zdravotním postižením tradičně 

organizuje spolek Protebe z.s spolu s Modrým klíčem.  

 

Již 22. ročník letního pobytu rodin mířil do oblasti 

Konstantinových Lázní. Na konci července nás přivítalo malebné mini 

lázeňské městečko. Na čtrnáct dní jsme se ocitli v území klidu, léčebných 

pramenů a lákavých cukráren. Hned první okamžiky pobytu prověřily sílu 

a soudržnost mužské části našeho kolektivu. Příčinou byla podivná náhoda 

v podobě rozbitého výtahu, z bezbariérového prostoru se stal rázem prostor 

bariérový. Nepříjemná závada byla poměrně rychle odstraněna, i přesto se 

jedna rodina rozhodla tento pobyt ukončit ještě dříve, než byl výtah 

opraven.  

 

Večer tohoto příjezdového dne, aby toho nebylo málo, jsme byli 

postaveni před záhadu, kdo je ten člověk s dřevěnou nohou a pirátským 

kloboukem na hlavě, který se k nám přivrávoral a vyprávěl o tom, jak se 

kdysi před mnoha léty plavil na lodi a zažil mnohá dobrodružství. To nás 

tak všechny zaujalo, že jsme se rozhodli, že půjdeme do pirátského 

výcviku. Honza, jeden z našich sečtělých účastníků z řad uživatelů, všem 

oznámil, že ten vyprávěný příběh o mapě k pokladu slyšel.  

 

Krvežíznivý pirát s dřevěnou nohou, papouškem Lorou na rameni 

a bez lodě nám všem nabídl jeho slavný rum a medicínu proti kurdějím, 

jinak bychom nemohli na pirátský výcvik. V průběhu týdne podivného 

výcviku, například ve střelbě lodních krys z praku, luštění záhadných 

písmen ze zobáku papouška Lory, potápění cizích lodí, jsme získali 

jednotlivé díly mapy k pokladu. Při potopení poslední cvičné pirátské lodi 

jsme obdrželi potřebné indicie k nalezení zakopané pirátské truhlice před 

místním úřadem v tajemných kapradinách. 
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Naše putování s pirátem bylo nejen po Konstantinových lázních a blízkém 

zatopeném lomu, ale také mimo tuto oblast. Navštívili jsme zříceninu 

hradu Gutštejn, Krasíkov, Bezdružice, zámek Manětín, Boheminium  

u Mariánských lázní, Stříbro, klášter Kladruby, klášter Teplá, obec Úterý, 

Planá, Chodová Planá... 

 

Počasí nám přálo, nabídka vyžití byla pestrá, pobyt se velmi vydařil  

a přinesl všem nové zážitky, poznání i zasloužený odpočinek. 
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Pozvánky na akce roku 2024 

Připravujeme volnočasové akce podle poptávky, které baví různě 

věkové spektrum dětí i dospělých dle jejich zájmových aktivit. 

 

-   Každý týden probíhá pravidelná klubová činnost šachového, 

včelařského a sportovního kroužku 

-    Jarní šachový turnaj – JÚŠ Praha 2, Speciální škola P9 

-    Předtáborový sraz Integračního tábora – pobytová akce 

JARO 2024 

-    Vyšehradský koník – šachový turnaj 2024 v JÚŠ Praha 2 

-     Pobyt s postiženým členem rodiny od 21.7. do 03.8. 2024 

-     Integrační tábor od 04.8. do 18.8.2024 v Lažánkách, okr. 

Strakonice 

-     Sportovní tábor od 04.8. do 18.8. 2024 v Klepákově mlýně, 

okr. Jindřichův Hradec 

-     Potáborová pobytová akce PODZIM 2024 

-     Vánoční šachový turnaj - JÚŠ Praha 2, Speciální škola P9 

-     Silvestrovský pobyt v Mozolově u Tábora od 28.12.2024   

do 1.1.2025 

 

Na všechny naše akce Vás srdečně zveme☺ 
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SEZNAM SPONZORŮ ROKU 2023: 

 

 

•          Magistrát HMP 

•       Městská část Praha 4 

 

• Městská část Praha Libuš 

•      ČEPS, a.s. 

•      Nadace Jedličkova ústavu 

•      NET4GAS 

•      Zvěrokruh – síť kamenných prodejen a e-shop 

•      Albi 

•      Top Vision, s.r.o. 

•      Panter Praha, s.r.o. 

•      Raiffeisen spořitelna 

•      Ministerstvo zemědělství 

•      ARPZPD v ČR, z.s. 

•      Film-Game.cz 

•      Koberce Breno, s.r.o. 

•      Efko-karton, s.r.o. 

•      Filmexport Home Video, s.r.o. 

•      Bezvatriko.cz 

•      VŠE PRO TISK, s.r.o. 

•      Pletiva Dobrý 

•      Grooters.cz 

•      Padawan.cz 

•      Bambule, království hraček 

•      Silic Média, s.r.o. 

•      Fantom Print.cz 

•      Super zoo 

•      AVE CZ odpadové hospodářství, s.r.o. 
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FINANČNÍ ZPRÁVA 
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Kontaktní údaje 

 
PROTEBE z.s.  

IČO: 604 58 879  

 

ADRESA: 

Jedličkův ústav a školy 

V Pevnosti  4 

128 41  Praha 2 – Vyšehrad 

 

Tel.kancelář: +420 261 211 105 

+420 261 211 384 

Vedoucí kanceláře: +420 604 739 121 

Předs. Správní rady: +420 777 603 883  

 

e-mail: protebeh@seznam.cz 

www: http://aktivity.protebe.org/ 

 

BANKOVNÍ SPOJENÍ: 

ČSOB, pob. Na Pankráci, Praha 4 

č.ú.: 182973726/0300  
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